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du 29 novembre au 11 décembre 2017 auprès de 596 particuliers

NIVEAU DE CONNAISSANCE DES AIDES FINANCIÈRES

CITE éco-PTZ TVA à
taux réduit

CEE Chèque
Energie

Aides
de l'Anah

Oui
Non

60%

40%

65%

36%

70%

33%

21%

43%

30%

67%

79%

57%

USAGE DU DPE

66% 70%NON

8% 13%OUI
pour vendre ou mettre en location

26% 17%OUI
pour préparer des travaux

NIVEAU DE CONNAISSANCE DU LABEL RGE 

NON NONOUI

52%

39%

61%

48%

LES RAISONS POUR LESQUELLES ILS NE PRÉVOIENT
PAS DE TRAVAUX

Des travaux ont été réalisés récemment

Les travaux sont
trop chers

Le logement est neuf

Locataire, j'estime que
c'est au propriétaire
de payer

41%57%

21%30%

26%17%

TOP 3 TRAVAUX PRÉVUS

Portes / Fenêtres
41%

Sols / Murs
56%

Rénovation
globale d’une pièce

41%

Isolation
52%

Portes /
Fenêtres

39%

Sols / Murs
35%

LÉGENDE

LES MESURES QUI MOTIVERAIENT LES PARTICULIERS À
RÉALISER DES TRAVAUX DE RÉNOVATION ÉNERGÉTIQUE

Les plus Les moins

46%
Une prime versée
avant le début des
travaux

26%
Un prêt à taux
zéro

42% Un crédit d’impôt

40%
Une aide financière pour les particuliers qui réalisent
les travaux eux-mêmes

LES FRANÇAIS RÉNOVENT LEUR LOGEMENT
AVANT TOUT POUR...

26% 23% 17%

... réduire leur
consommation

d'énergie

... l’adapter à
leurs besoins

... améliorer le
confort en hiver

LA RÉNOVATION ÉNERGÉTIQUE :
DES PARTICULIERS EN ATTENTE D'AIDES ET D'INFORMATIONS 

LES FRANÇAIS ENCORE MAL INFORMÉS SUR LES AIDES

Habitant
en maison

Habitant en
appartement


